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ATA DA SEXCENTÉSIMA TRIGÉSIMA QUARTA (634ª) REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE EXTENSÃO
(CEX) da Universidade de Brasília (UnB), realizada em vinte e três de junho de dois mil e vinte, às dez
horas e quinze minutos, via webconferência em função da publicação do Ato da Reitoria 0419/2020,
referente à suspensão das a�vidades presenciais na UnB em consequência das medidas de proteção para
enfrentamento da emergência de saúde pública de importância internacional decorrente do coronavírus
(COVID19); presidida pela Professora OLGAMIR AMÂNCIA FERREIRA (DECANA DE EXTENSÃO), com a
presença dos membros: EDUARDO LOPES DE CARVALHO (TITULAR/BCE), VÂNIA MARIA LOURENÇO
(SUPLENTE/CEAD), PERCI COELHO DE SOUZA (TITULAR/CEAM), IZABEL CRISTINA BRUNO B. ZANETI
(TITULAR/CDS), ANA KARINE PEREIRA (SUPLENTE/CDS), LÍVIA CRISTINA BARROS DA S. WIESINIESKI
(TITULAR/CET), TÂNIA CRISTINA DA SILVA CRUZ (SUPLENTE/CDT), VANDER MENDES LUCAS
(TITULAR/FACE), ROSE MAY CARNEIRO (TITULAR/FAC), LIZA MARIA SOUZA DE ANDRADE (TITULAR/FAU),
CARLOS EDUARDO LUNA (SUPLENTE/FAU), LUCI SAYORI MURATA (TITULAR/FAV), PATRICIA DE SOUZA
REZENDE ANDERLE (TITULAR/FCE), MICHELLI PEREIRA DA COSTA (TITUAR/FCI), DEBORA BONAT
(TITULAR/FD), RITA SILVANA SANTANA DOS SANTOS (TITULAR/FE), RUDI HENRI VAN ELS (TITULAR/FGA),
TATIANA KARLA DOS SANTOS BORGES (TITULAR/FM), SILVIA RIBEIRO DE SOUZA (TITULAR/FS), PAULO
TADEU DE SOUZA FIGUEIREDO (SUPLENTE/FS), ÁLVARO NOGUEIRA DE SOUZA (SUPLENTE/FT), CAROLINE
SIQUEIRA GOMIDE (TITULAR/FUP), ELAINE MOREIRA (SUPLENTE/ICS), TERESA CRISTINA JARDIM DE
SANTA CRUZ OLIVEIRA (TITULAR/IdA), LUCAS MOREIRA (TITULAR/IE), CÁSSIO COSTA LARANJEIRAS
(TITULAR/IF), MATEUS GAMBA TORRES (TITULAR/IH), FLÁVIA DE OLIVEIRA MAIA PIRES (TITULAR/IL),
MARIA CAROLINA CALVO CAPILLA (SUPLENTE/IL). Ausências jus�ficadas: GABRIELA SOUSA DE MELO
MIETO (TITULAR/IP), RESÍNIA CRISTINA GARCIA FILICE (SUPLENTE/FE), ELAINE ROSE MAIA (TITULAR/IQ).
Demais par�cipantes: Ana Clara Bonini Rocha (Faculdade UnB-Ceilândia - FCE). 1) Informes. 1.1) A
Decana deu as boas vindas aos presentes e passou a palavra ao Professor Alexandre Pila�, Diretor Técnico
de Extensão (DTE/DEX), que informou estar dando con�nuidade ao Programa Especial Comunicação e
Extensão em Rede com a�vidades voltadas à divulgação de informações relacionadas à pandemia, bem
como relacionadas a atuação dos projetos e ações de Extensão que foram e têm sido realizados antes
mesmo deste período, com a produção de material para mídias sociais e até mesmo vídeos em parceria
com a UnBTV. E solicitou apoio dos membros da CEX para o fornecimento das informações que serão
solicitadas pelo Programa, reforçando que o foco do mesmo é criar comunicação entre a Extensão e a
comunidade interna e externa. Informou também que o diálogo com a Secretaria de Tecnologia da
Informação (STI) está avançando no sen�ndo de implementação de ajustes e melhoramento do fluxo no
módulo de Extensão do Sistema Integrado de Gestão de A�vidades Acadêmicas (SIGGA), e que a DTE
organizará um novo encontro virtual para orientar e �rar dúvidas dos coordenadores de Extensão. 1.2) O
Professor Perci Coelho, do Centro de Estudos Avançados e Mul�disciplinares (CEAM), informou que está
encaminhado o Projeto “Vida e Água para as ARIS” (Áreas de Relevante Interesse Social) para a chamada
do edital UnB em ação contra a COVID, e que está sendo fechado o primeiro grande ciclo de ar�culação
em rede do projeto. Nesta oportunidade convidou os presentes a par�ciparem de live que será realizadas
no dia vinte e cinco deste mês para formalização da entrega do abaixo assinado, produto do primeiro
ciclo de ar�culação do projeto com mais de cem en�dades de movimentos populares, sociais e sindicais
do Distrito Federal (DF), em solidariedade às famílias que estão sem água nas ARIS; a�vidade que deverá
contar com autoridades dos três Poderes, bem como da Decana de Extensão, para a mesa de abertura,
representando a UnB. 1.3) O Professor Lucas Moreira, do Ins�tuto de Ciências Exatas (IE), informou
acerca de direcionamentos que surgiram a par�r do seminário sobre a inserção curricular realizado pela
Universidade Federal Fluminense (UFF), que apresentou as experiências de ins�tuições que já
implementaram a inserção curricular da Extensão, segundo as quais a curricularização se mostrou uma
importante ferramenta para melhorar o desempenho acadêmico dos estudantes. 1.4) A Decana ressaltou
a importância do Programa Especial Comunicação e Extensão em Rede para viabilizar os processos de
comunicação das ações de Extensão em tempos de pandemia. A que a Professora Michelli Pereira, da
Faculdade de Ciência da informação (FCI), complementou, informando que a Direção da Biblioteca
Central (BCE/UnB) está trabalhando no sen�do de desenvolver um sistema que possa servir como
repositório para tratar os produtos de informação que resultam da Extensão. 2) Aprovação e
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Homologação das Atas das 625ª, 629ª e 631ª Reuniões Ordinárias. Deliberação: Re�radas de pauta. 3)
Apreciação das Propostas de Ações de Extensão com movimentação financeira: a) PROJETO:
Publicações acadêmicas: exame de modelos de editoras universitárias e automação de edição de livros
(SIEX 62910) – IdA. Deliberação: Aprovado. 3.1) A Câmara de Extensão homologou as seguintes
propostas de PEACs sem movimentação financeira: a) Planilha DTE/SIGAA 5382141 (SEI
23106.049636/2020-29). Deliberação: Aprovado. 3.2) A Câmara de Extensão homologou as seguintes
propostas de A�vidade de Extensão, sem movimentação financeira: a) Planilha INTERFOCO/SIGAA
5371448 (SEI 23106.049444/2020-12). Deliberação: Aprovado. 4) Polí�cas de Extensão. 4.1) A Professora
Olgamir apresentou o plano geral para a retomada das a�vidades acadêmicas, já apresentado pela
Gestão Superior aos Diretores de Unidades, ressaltando que o mesmo está alinhado com o Estatuto, o
Regimento, e as Diretrizes Ins�tucionais expressas no Projeto Polí�co Pedagógico Ins�tucional (PPPI) da
Universidade, e tem como obje�vo alcançar a missão ins�tucional e os obje�vos finalís�cos previstos, por
meio da retomada das a�vidades administra�vas e acadêmicas. Informou que o Plano prevê uma
retomada gradual, em etapas que contemplam inicialmente a não-presencialidade, avançando para uma
gradual presencialidade, em consonância com o direcionamento do Comitê Gestor do Plano de
Con�ngência da Covid-19, assegurando condições adequadas de saúde e segurança no trabalho para
toda a comunidade universitária. E solicitou a atenção dos membros da CEX no sen�do de pensar como
Extensão Universitária deverá par�cipar da fase de retomada. 4.2) Algumas Unidades apresentaram
experiências iniciais de atuação de projetos de Extensão à distância. 4.3) A Decana submeteu à
apreciação a questão do calendário de reuniões da CEX, propondo a con�nuidade das reuniões no
período de intervalo que havia sido previsto quando da aprovação do calendário 2020 no ano anterior,
em função da excepcionalidade do momento. Deliberação: Aprovado. 5) Nada mais havendo a tratar, às
doze horas e vinte e cinco minutos, a Professora Olgamir Amância Ferreira, Decana de Extensão, deu por
encerrada a reunião, da qual eu, Luciana Helena Coêlho Milhomens Fonseca, Assistente em
Administração, lavrei a presente Ata, que, depois de lida e aprovada, será assinada pela presidente desta
Reunião.

Documento assinado eletronicamente por Olgamir Amancia Ferreira, Decano(a) do Decanato de
Extensão, em 10/11/2020, às 18:16, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na
Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.

Documento assinado eletronicamente por Luciana Helena Coelho M Fonseca, Assistente em
Administração do Decanato de Extensão, em 13/11/2020, às 11:54, conforme horário oficial de
Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.
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